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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Αμέλεια… κατά συρροή
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Τρεις θάνατοι από 
τον ίδιο γιατρό!

Η 15χρονη κόρη ιερέα 
από τη Θεσσαλονίκη δεν 

ήταν η μόνη που έχασε 
τη ζωή της μετά από 

επέμβαση τοποθέτησης 
δακτυλίου στο στομάχι 
από τον ίδιο χειρουργό

d.pananou@realnews.gr

Της ΔΉΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΎ

T
έσσερις μήνες έχουν περάσει από τον θά-
νατο της 15χρονης Γωγούς στη Θεσσαλο-
νίκη, η οποία έχασε τη ζωή της μετά από 

επέμβαση τοποθέτησης δακτυλίου στο στομά-
χι και η δικογραφία, όπως καταγγέλλει η οικο-
γένειά της, «λιμνάζει» στο Αστυνομικό Τμήμα 
Πυλαίας. Οι γονείς της άτυχης μαθήτριας, που 
έχουν καταθέσει μήνυση για ιατρικό λάθος, ζη-
τούν να επέμβει η Δικαιοσύνη και να τεθεί σε 
αργία ο γιατρός, ο οποίος, όπως φαίνεται, έχει 
επιδείξει επικίνδυνη αμέλεια… κατά συρροή. 
Οπως αποκαλύπτει η Realnews, το 2012 ο εν 
λόγω χειρουργός καταδικάστηκε αμετάκλητα 
για ανθρωποκτονία εξ αμελείας, που αφορού-
σε θάνατο ασθενούς. Τώρα ο γιατρός αντιμε-
τωπίζει επίσης κατηγορία για ανθρωποκτονία 
εξ αμελείας σε βάρος ενός 26χρονου νέου από 
την Καβάλα, με τη συγκεκριμένη υπόθεση να 
εκκρεμεί ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειο-
δικείου Θεσσαλονίκης. Παράλληλα, και η ιδι-
ωτική κλινική έχει εναχθεί από ακόμη μία γυ-
ναίκα, η οποία μετά από τοποθέτηση γαστρι-
κού δακτυλίου από τον εν λόγω χειρουργό κα-
τέστη ανάπηρη σε ποσοστό 80%. 

Επειτα από τις βαρύτατες αυτές καταγγελίες, 
ο ιερέας Bησσαρίων-Βελισσάριος Καντούνης, 
πατέρας της 15χρονης Γωγούς, δηλώνει στην 
«R» ότι δεν πρέπει να κινδυνεύσουν άλλοι άν-
θρωποι από τον ίδιο γιατρό. «Οσο πιο γρήγο-
ρα επιληφθεί η Δικαιοσύνη, τόσο πιο γρήγορα 
θα νιώσουμε ανακούφιση, όχι μόνο γιατί θα δι-
καιωθεί και θα αναπαυθεί η ψυχή του παιδιού 
μας, αλλά και γιατί κανένας άλλος άνθρωπος 
δεν θα βρεθεί σε κίνδυνο από τη συμπεριφορά 
του ιατρού που φαίνεται να μη βάζει τελεία». 

Η καταδίκη 
Η δικογραφία για τον θάνατο της νεαρής μα-
θήτριας στις 20 Ιουνίου του 2021 εκκρεμεί στο 
αστυνομικό τμήμα που διενεργεί την προανά-
κριση, εν αναμονή της ολοκλήρωσης της ια-
τροδικαστικής εξέτασης. Εννέα χρόνια πριν 
από τον θάνατο της έφηβης μαθήτριας, η Δι-
καιοσύνη είχε ήδη κρίνει ένοχο για ίδιο αδίκη-
μα τον ίδιο γιατρό. Το 2012 το Τριμελές Εφε-
τείο Θεσσαλονίκης με απόφασή του είχε κατα-
δικάσει τον χειρουργό με εξειδίκευση στις με-
θόδους χειρουργικής αντιμετώπισης της παχυ-
σαρκίας για ανθρωποκτονία από αμέλεια άλ-
λης ασθενούς, 41 ετών, η οποία κατέληξε από 
πνευμονική εμβολή. Η γυναίκα μετά από χει-
ρουργείο τοποθέτησης λαπαροσκοπικά γα-
στρικού δακτυλίου παρουσίασε σοβαρές επι-
πλοκές, στις οποίες, σύμφωνα πάντα με τη δι-
καστική απόφαση, «από αμέλειά τους, δηλα-

σει τη Δικαιοσύνη με τη συμπεριφορά του. Θα 
εκτιμηθεί αρμοδίως αν οι πράξεις και οι παρα-
λείψεις του στη συγκεκριμένη περίπτωση, σύμ-
φωνα με το συλλεγέν αποδεικτικό υλικό, στοι-
χειοθετούν το αδίκημα της ανθρωποκτονίας με 
ενδεχόμενο δόλο και όχι από αμέλεια», τονίζει 
η δικηγόρος της οικογένειας, Κυριακή Πακιρ-
τζίδου. Παράλληλα, αποκαλύπτει ότι με την οι-
κογένεια της ανήλικης έχουν επικοινωνήσει και 
άλλα άτομα που αντιμετώπισαν προβλήματα 
στην υγεία τους από την επαγγελματική δρα-
στηριότητα του γιατρού. 

Από την Καβάλα
Σημειώνεται ότι το 2017 ένας 26χρονος από την 
Καβάλα μπήκε στο χειρουργείο για να του το-
ποθετηθεί γαστρικός δακτύλιος. Κατέληξε εννέα 
ημέρες μετά. Η υπόθεση του ιατρικού λάθους 
έφτασε στη Δικαιοσύνη. Κατηγορούμενος εί-
ναι, μεταξύ άλλων, ο ίδιος γιατρός που χειρούρ-
γησε την 15χρονη. Ο νεαρός άνδρας υπεβλή-
θη στην ίδια επέμβαση και πέθανε από τα ίδια 
αίτια με τη Γωγώ, δηλαδή από σηπτικό σοκ. 
Ο δικηγόρος της οικογένειας του 26χρονου, 
Νικόλαος Διαλυνάς, εν αναμονή της δίκης της 
υπόθεσης δηλώνει στην «R»: «Η ιστορία -δυ-
στυχώς- επαναλαμβάνεται. Η αμέλεια του για-
τρού και στις δύο περιπτώσεις, τόσο της Γω-
γούς όσο και του Νίκου, είναι η ίδια και αυτό 
σημαίνει ότι εάν είχε επέμβει ο Ιατρικός Σύλλο-
γος Θεσσαλονίκης τότε, μετά την καταδικαστι-
κή απόφαση το 2012 ενδεχομένως να μην εί-
χαμε θρηνήσει τα δύο αυτά παιδιά». 

δή έλλειψη προσοχής […] δεν ενήργησαν σύμφωνα με τις 
θεμελιώδεις αρχές της ιατρικής επιστήμης, αλλά υπέπεσαν 
σε ιατρικά σφάλματα». 
Σημειώνεται ότι με αφορμή τον θάνατο της 15χρονης, ο 
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Δημήτριος Παπαγεωρ-
γίου είχε αποστείλει έγγραφο στις 4 Αυγούστου 2021 προς 
τους εισαγγελείς Εφετών και Πρωτοδικών, στο οποίο, αφού 
υπενθύμιζε ότι στο πειθαρχικό δίκαιο των ιατρών προβλέ-
πεται ότι «ο αρμόδιος εισαγγελέας υποχρεούται να ανα-
κοινώνει αμελλητί στον πρόεδρο του οικείου Ιατρικού Συλ-
λόγου όλα τα βουλεύματα κατά ιατρών και κάθε καταδι-
καστική ή απαλλακτική απόφαση, καθώς και κάθε άσκη-
ση ποινικής δίωξης ή έγκλησης κατά γιατρού», εξέφραζε 
τον έντονο προβληματισμό του για την παράλειψη ανακοί-
νωσης της καταδικαστικής απόφασης στον Ιατρικό Σύλλο-
γο Θεσσαλονίκης. 

Ευθύνες 
Παρά τα όσα ήρθαν στο φως, όπως υποστηρίζει η οικογέ-
νεια της άτυχης Γωγούς, ο Ιατρικός Σύλλογος δεν έχει επι-
ληφθεί για τον έλεγχο του εν λόγω γιατρού, ο οποίος συ-
νεχίζει να χειρουργεί σε ιδιωτικά θεραπευτήρια. Σύμφω-
να με τους γονείς, ο γιατρός υπέβαλε την κόρη τους σε μια 
επέμβαση που δεν ενδείκνυται για την ηλικία της. Μετά τη 
λήψη αντιγράφου του πρακτικού χειρουργείου προέκυψε 
ότι τοποθετήθηκε γαστρικός δακτύλιος γαλλικής εταιρείας, 
ο οποίος, σύμφωνα με τις οδηγίες της κατασκευάστριας, 
αντενδείκνυται σε άτομα κάτω των 18 ετών. 

«Η δικογραφία μετά την ολοκλήρωση της αστυνομικής 
προανάκρισης θα υποβληθεί στον αρμόδιο Εισαγγελέα 
και η Δικαιοσύνη θα ερευνήσει την επικίνδυνη δραστηρι-
ότητα του μηνυόμενου ιατρού, ο οποίος κατά την άσκη-
ση του επαγγέλματός του έχει κατ’ επανάληψη απασχολή-

Ο δικηγόρος του 26χρονου από 
την Καβάλα, Νικόλαος Διαλυνάς

Η δικηγόρος της οικογένειας της 
Γωγούς, Κυριακή Πακιρτζίδου

«Οσο πιο γρήγορα επιληφθεί η 
Δικαιοσύνη, τόσο πιο γρήγορα θα 
νιώσουμε ανακούφιση», δηλώνει 
ο ιερέας Βησσαρίων-Βελισσάριος 
Καντούνης, πατέρας της 15χρονης 
Γωγούς


